
Zápis z valné hromady Občanského sdružení ADETO dne 27. 8. 2009 

 
Přítomni: viz přiložená prezenční listina, dle stanov je valná hromada usnášeníschopná (přítomno 15 
členů z 24) 
 
Body jednání 
 
1. Přijetí nových členů výborem o.s. 

Výborem byli jednomyslně přijati následující členové valné hromady: 

 Tomáš Pospíšil 

 Marie Miškovská 

 Vladimír Hartmann 
 
2. Změny stanov 

Valná hromada odsouhlasila následující změny stanov:  

 z čl. VI, bod 3) byla vypuštěna věta  
Předseda sdružení je statutárním orgánem sdružení; jménem sdružení dále jednají 
předsedou písemně pověření členové sdružení. Tyto osoby jednají jménem sdružení 
samostatně. Osoby oprávněné jednat jménem sdružení mohou udělit plnou moc k 
zastupování další osobě.  

 do čl. VI, bod 1) byla doplněna věta 
Výbor sdružení je tříčlenný, jeho funkčním obdobím je jeden rok, případně období do 
svolání následující valné hromady. 

 do čl. II byly přidány cíle 
- chránit životní prostředí 
- podpora vzdělávání, organizace vzdělávacích a osvětových akcí, vydávání výukových 

pomůcek 
- popularizace vědy 
 

3. Informování členů valné hromady 
Členové valné hromady byli výborem o.s. informováni o následujících bodech: 

 British Council poskytne klubům příspěvek ve výši 15.000,- Kč formou grantu.  

 Občanské sdružení ADETO ve spolupráci s British Council, Michaelem Londesboroughem a 
společností Herafilm pracuje na finální verzi výukového DVD „Tajemství CO2“. Zároveň byly 
poskytnuty informace o získaných sponzorech na tuto akci.  
V plánu na rok 2010 je pokračovat s dalším DVD na téma alternativní zdroje energie. 
Souběžně bude v Michael navštěvovat školy s novou „energetickou“ show. 

 Na tento školní rok se rovněž plánuje spolupráce s p. Martinem Hilským (Shakespeare, 
renesanční divadlo, překladatelství, moderní anglická a americká literatura) a p. Josefem 
Kasalem (od školní šikany k fotbalovým gangům), kteří by měli D&T kluby navštívit a vést 
besedy se studenty. 

 Byly poskytnuty základní informace o navazujícím projektu BC Connecting Classrooms. 

 Byl vyladěn harmonogram výstavy Darwin Now. 

 Členové valné hromady byli dále informováni o účasti 3 studentů (D&T) na mezinárodním 
setkání studentů v Londýně v červenci 2009 – International Students Summit. 

 Zástupci jednotlivých škol informovali o spolupráci s partnerskými školami v UK. 

 Členům byly poskytnuty informace o mezinárodní konferenci v Yorku v říjnu 2009 zaměřené 
na způsoby výuky evoluční teorie (nabídka British Council). 

 Dále byly poskytnuty informace o setkání zástupců organizací přebírajících D&T projekt 
v Krakově v září 2009. 



 Členové byli požádáni, aby informace o akcích pořádaných D&T kluby včetně fotografií 
zasílali na adresu marian@vacom.cz za účelem jejich zařazení do rubriky „Naše akce“ na 
stránkách www.adeto.eu. 

 
4. Grantové výzvy a grantová řízení 

Výbor Občanského sdružení ADETO rozhodl pro podání žádosti v rámci grantového řízení MŽP ve 
snaze získat finanční prostředky pro vědecké prezentace M. Londesbrougha a tvorbu výukového 
DVD. Více informací na http://www.mzp.cz/cz/grantova_rizeni_pro_nno. 
Byly diskutovány možnosti získávání finančních prostředků v rámci různých řízení a výzev. 
 

5. D&T na Masarykově Univerzitě v Brně 
Hostem valné hromady byla p. Naďa Vojtková, která má zájem včlenit projekt Dreams&Teams 
v upravené verzi do nabídky výukových programů na MU Brno. Členové valné hromady 
zhodnotili výhody i nevýhody projektu a pohovořili o možnostech využití projektu na 
akademické půdě. 

 
6. Diskuse 

Posledním bodem byla plodná diskuse, v rámci níž byly utuženy vztahy členů o.s. a nastíněn plán 
činnosti o.s. do budoucna. 

 
 
V Praze dne 27. srpna 2009  
 
Zapsal: Tomáš Vacek 


